



总投资7.5亿元的山东红日药业商河项目隆重开工 打造业内最强智能化生产线 完善商河生物医药产业链



山东红日药业商河项目隆重开工。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 宗兆洋 通讯员 张鸣

6月7日上午,山东红日康仁堂药业有限公司中药配方颗粒智能制造项目在商河县经济开发区举办开工奠基仪式。市委常委、政法委书记雷天太,红日药业集团副董事长、总裁郑丹及省市相关领导出席仪式。商河县委书记翟军出席并致辞,商河县委副书记、县长袁长奎主持仪式。此次奠基意味着投资7.5亿、占地100亩的中药配方颗粒智能制造项目正式开工,对进一步完善商河生物医药产业链,推动济南中医药产业实现链式规模化集群发展具有重要意义。

商河县委书记翟军在致辞中指出,近年来,商河聚焦省会“北起”战略,瞄准再造一个“新商河”的近期发展目标,全力加快交通基础设施互联互通、产业互促互进、效能服务互惠共赢。坚定不移实施工业立县、

工业强县战略,依托省会唯一的省级生物医药化工产业园,全力做大做强生物医药等6个30亿元产业集群,同步落地建设省化工研究院、齐鲁高端绿色化工产业技术研究院等智力载体平台,不断完善生物医药产业政策体系,京沪两大都市圈之间的区域性生物医药产业承载地正满弓待发、全面推进。

翟军表示,红日药业作为业内领军企业和中药颗粒产业的引领者,具备完整的产业链和研发优势,产品品质和市场占有率稳居全国领先地位。万吨级中药配方颗粒智能制造基地的建设,将有力提升生物医药产业园区的核心竞争力,助力省会生物医药产业集群做大做强。商河将主动跟上工作,提供最高效的服务、营造最优良的环境,全力保障项目建设运营。希望红日药业发挥研发、技术、资本等优势,进一步推动产业链上下游向商河拓展延伸,助力强省会和现代化强省建设

步伐,实现多方联动、互利共赢。

据了解,红日药业是一家市值超百亿的上市医药企业,企业已发展成为横跨成品药、中药配方颗粒、原辅料、医疗器械、医疗健康服务、药械智慧供应链等六大领域,集投融资、生产、研发、销售于一体的高科技医药健康产业集群。

作为红日药业第八家中药颗粒智能制造基地,此次落户商河的红日药业中药配方颗粒智能制造项目,计划总投资7.5亿元,总占地100亩,项目全部投产后预计年提取单位中药材1万吨。

在生产链打造和管理模式上,该基地将充分利用红日药业的产业优势和技术优势,借助前沿的AI、5G、云端、大数据等先进技术,通过一系列数字化手段,实现生产的全流程管理和监控,打造业内最优的智能化生产线,为中药产业由“中国制造”向“中国智造”的转型升级树立行业新典范。

商河至起步区快速路一期工程玉皇庙镇段下月底通车

这条路将是“北起”经济大走廊

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 袁本腾
通讯员 满倩

作为“十四五”期间济南市商河县“一纵三横”干线网中的“一纵”和2021—2022年济南市委市政府重点项目,商河一起步区快速路玉皇庙镇区段东侧快车道已经完成底层沥青铺设,西侧雨污管道、慢行一体路床清理、快车道路床清理、灰土施工全部完成,正进行水稳铺设,该段7月底完工通车。

该条快速路规划北起德州市省道323,南接济阳G220,途经乐陵市、商河县、济阳区9个镇,人口近百万。串联创新产业园、航空产业园、经济开发区、徒骇河风景带、垛石现代都市农业区,新旧动能转换起步区,企业近千家,是名副其实的“北起”经济大走廊。

城市发展,交通先行。快速路可以有效支撑“北起”战略,在主



商河至起步区快速路一期工程玉皇庙镇段已经完成底层沥青铺设。

城区、起步区北部打通一条快速通道,推动城市由空间拓展,向高质量发展升级和进阶。目前,起步区向北仅有国道104和省道240两条干线公路,远不能满足起步区向北互联互通需要。这条路建成

后将进一步完善起步区路网,将大大助力拓展黄河流域生态保护和高质量发展空间,充分释放土地储备、发展空间等资源红利,辐射带动济南北部地区融入国家重大战略之中。

市委党史学习教育领导小组 第三巡回指导组 到商河调研指导工作

6月9日,济南市委党史学习教育领导小组第三巡回指导组组长傅志清带队到商河县调研指导党史学习教育,县委常委、宣传部部长王光芹参加活动。

傅志清一行先后到帝景城社区、城中村棚改指挥部和许商现代高效农业示范园,了解许商街道相关单位党史学习教育开展情况和为民办实事落实情况。

傅志清对商河县党史学习教育开展情况给予肯定。他说,商河县高度重视党史学习教育工作,坚持把“我为群众办实事”实践活动作为重要内容贯穿党史学习教育全过程,近期梳理

出的第一批85项为民办实事事项清单,充分体现了商河县将党史学习教育与“我为群众办实事”的紧密结合,希望商河县各相关部门单位将党史学习教育各项任务落到实处。

傅志清表示,商河县要继续紧盯为民办实事环节,督促各责任单位制定并按照时间节点完成办实事清单中的各项工作任务,把实事办到群众心坎里。要总结提炼经验,深入挖掘在党史学习教育开展过程中和为民办实事一线工作人员的典型经验做法、先进事迹和典型人物,并及时宣传推广。

(通讯员 张鸣)

这张老人学习的背影照片 传遍了朋友圈……



齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 袁本腾
通讯员 张晶

6月1日晚,一张老人的学习背影照片传遍了朋友圈。照片中,一位老人正在商河县人民医院党史学习教育阵地前一边学习一边记录……经过调取监控发现,老人看到展板上记录的关于“党的光辉历程”后,便拿出纸笔,坐在地上开始学习、记录。医院的工作人员看到后,便主动拿来板凳让老人坐在凳子上学习。

第二天,医院工作人员找到了照片中这位正在心内科住院的王大爷,并为他送去了一套学习资料、一本学习笔记本,并表示,王大爷对党史学习的态度是广大党员学习的榜样,县人民医院将继续开展好党史学

习教育,引导广大党员学党史、知党史,做新时代合格党员。此外,商河县人民医院不仅仅是为大家提供就医的地方,凡是群众有需求,都会努力提升服务,尽全力满足。

王大爷表示,大家能来看他,还给他送来学习资料,令他很感动。他说自己平时就喜欢学习党的历史,中国共产党经过百年的奋斗,现在为中国人民创造了这么好的政策和环境,他发自内心地表示感恩。王大爷的这一行动在商河县人民医院掀起了学习党史、提升服务的热潮,行管后勤第二党支部随即组织前往“党史学习教育阵地”进行集中学习、讨论,其他各个党支部也在拟定“我为群众办实事”系列活动计划,努力提升服务,做到让群众满意。